
Umfrage auf Sport1
Geschrieben von Ralf Schindler - 23.12.2011 13:40
_____________________________________

Hallo Freunde des ovalen Balls,

ich habe gerade bei einer Umfrage auf Sport 1

bezÃ¼glich Rugby mitgemacht.

Hier ist der Link: http://www.sport1.de/media/_umfrage/rugby.html.

Es wÃ¤re sicher gut, wenn viele mitmachen.

============================================================================

Aw: Umfrage auf Sport1
Geschrieben von Christoph Kotowski - 23.12.2011 14:26
_____________________________________

Ach. Auch eben bekommen.

Hoffen wir mal, dass wirklich alle EmpfÃ¤nger mitmachen! Einsatz ist geboten. :)

============================================================================

Aw: Umfrage auf Sport1
Geschrieben von Christian Pfusch - 23.12.2011 15:38
_____________________________________

KÃ¶nnt ihr den Link bitte nochmal Ã¼berprÃ¼fen!!!! Frohe Weihnachten

============================================================================

Aw: Umfrage auf Sport1
Geschrieben von Roland Welsch - 23.12.2011 16:25
_____________________________________

Pflichteilnahme fÃ¼rs TR-Forum, wÃ¼rd ich jetzt mal sagen.



Da scheint sich was zu tun!!!!:)

============================================================================

Aw: Umfrage auf Sport1
Geschrieben von David RÃ¼ckemann - 24.12.2011 14:50
_____________________________________

erledigt!

============================================================================

Aw: Umfrage auf Sport1
Geschrieben von Ulrich Scholz - 03.01.2012 21:20
_____________________________________

Hat man eigentlich jetzt schon was gehÃ¶rt bezÃ¼glich Ãœbertragungen? Die Umfrage ist ja anscheinend immer noch
aktuell.



Die Auswahlkritieren die Sport 1 angibt,(6 Nations, Heinken Super Rugby) bedeutet dies, das sie fÃ¼r alle 3
Wettbewerbe die Rechte haben? Bei Super Rugby Ã¼berrascht mich dies etwas.



Hoffe nur, wenn sie was Ãœbertragen, es auch im TV lÃ¤uft! Ein Internetstream bringt fÃ¼r die Verbreitung von Rugby in
Deutschland so gut wie nix. Das ist nur fÃ¼r die "Insider". 

LÃ¤uft es im TV bleibt der ein oder Andere (oder viele :) ) bei den Ãœbertragungen hÃ¤ngen.

============================================================================

Aw: Umfrage auf Sport1
Geschrieben von Christoph Kotowski - 05.01.2012 19:40
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_____________________________________

Ich habe bei meiner Umfragenteilnahme ebenfalls kommentiert, dass eine Ãœbertragung im TV besser wÃ¤re, als ein reiner
Stream. Und wenn per Stream, sollte ein deutschsprachiger Kommentar dabei sein. Denn die Spiele selbst kann man
bekanntlich auch kostenfrei im Internet beziehen, wenn man sich mit dem englischsprachigen Kommentar zufrieden gibt.

============================================================================
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